

巴彦淖尔交警为春运保驾护航

巴彦淖尔讯 为进一步预防和减少春运期间道路交通事故的发生,巴彦淖尔市各地公安交管部门坚持“平安春运,宣传先行”工作理念,立足工作实际,集中组织警力深入辖区开展“平安春运,交警同行”主题宣传活动,积极营造人人关注春运交通安全、人人抵制交通违法、人人践行文明交通的浓厚氛围。

巴彦淖尔市公安局交管支队加强对客运企业负责人、驾驶人、安全员的警示教育,督促相关人员履行安全责任,提醒乘客全员全程规范使用安全带;针对“双违”、酒驾醉驾等重点违法行为以及“一摩一电”等重点车辆驾驶人广泛开展宣传提示,向春节期间返乡进村车辆精准推送提示警示信息;依托互联网地图运营商、交通广播等平台及时发布主干道道路交通状况信息,提前引导群众尽量绕开拥堵路段、时段,合理安排出行。

结合村民采购年货集中出行的特点,临河区交管大队组织民警走进农村牧区,通过发放宣传单、悬挂宣传横幅、摆放展板的形式,给村民讲解交通安全出行常识、交通安全法律法规和骑乘电动车不戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等交通违法行为的危害性,提醒他们自觉遵守法律法规,坚决抵制各类不文明交通违法行,共建良好的道路交通环境。

磴口县交管大队民警深入辖区汽车修理厂,结合事故案例给汽修厂负责人、员工和前来修车的群众分析交通事故发生的原因,宣传讲解交通违法行为的危害性,教育引导员工严格遵守交通安全法律法规,并要求各汽修厂要筑牢安全防线,开展自查自纠,坚决杜绝非法生产和改装车辆行为。

杭锦旗交管大队民警深入客运站,在

候车室、客运车辆上发放宣传材料,讲解春运期间道路交通安全常识,宣传“春运”期间应注意的五个安全行车问题,提醒乘客拒乘超员、酒驾、疲劳驾驶车辆,并提醒广大乘客为了自身安全乘车时系好安全带。

乌拉特前旗交管大队民警深入先锋镇黑柳子村,结合农村的交通特点和村民的生活习惯,呼吁村民拒绝酒后驾驶、无证驾车,拒绝乘坐超员客车、低速载货汽车、拖拉机等存在安全隐患的车辆,并提醒他们驾乘摩托车时佩戴安全头盔。

五原县交管大队民警结合农村道路实际,在辖区农村道路对农用车违法载人、骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔等常见违法行为进行劝导与整治,并大力宣传“一盔一带”安全守护行动,进一步提升了村民的交通安全意识。(翟祝琛)

严把安全关 护航平安路

陕坝讯 连日来,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队持续加大客运车辆检查力度,杜绝客运车辆超员违法行为,预防和减少道路交通事故的发生,全力确保辖区道路交通安全畅通。

大队联合运管部门深入辖区巴运客运公司,督促客运企业切实加强客运车辆安全检验,认真落实安全责任制,切实做好源头管理工作,坚决杜绝“带病车”“问题车”上路行驶,做到“七不出站”,并提醒客运车辆驾驶人增强责任意识,自觉遵守交通安全法律法规,安全驾驶、文明行车。

大队安排专人在客运企业驻守,认真对出站客运车辆进行检查登记,并依托固定执勤点和流动巡查点严查车辆超员、超速、疲劳驾驶、安全设施不全等各类交通违法行为,对发现的违法行为依法从严处理,及时消除各类交通安全隐患。(杨丹)

整治违法行为 净化交通秩序

乌兰花讯 1月28日,乌兰察布市公安局交管支队四子王旗大队开展了重点违法行为整治行动。

期间,大队通过定点检查与巡逻查控相结合的方式,对机动车辆驾驶人、乘客不系安全带、机动车乱停乱放、无证驾驶等违法行为进行了整治。同时,民警向驾乘人员现场讲解系好安全带的重要性和必要性,教育引导驾乘人员规范使用安全带,切实提高守法意识和自我保护意识。(曹鹏)

“五个强化”筑防线 打赢交通安保战

土贵乌拉讯 为全力做好道路交通事故预防工作,切实保障春节期间辖区道路安全畅通有序,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队提前谋划,周密部署,用实际行动守护了万家团圆。

强化组织部署,增强责任意识。春节前夕,该大队组织召开交通安保专题部署会,对春节期间的各项道路交通安全工作进行了安排部署,要求全体民警、辅警切实提高思想认识,严明纪律作风,严格规范执法,提升服务水平,全力为人民群众欢度新春佳节创造安全畅通的道路通行环境。

强化督导检查,确保措施落实。春节期间,车流、人流剧增,道路交通管理压力增大。为维护春节期间全旗道路秩序稳定,营造安全、畅通、有序的道路交通环境,该大队领导班子分别带队,不定时、不定点督导检查春运道路交通安全管理工作,全面预防各类道路交通事故的发生。

强化源头监管,堵塞安全漏洞。春节前夕,该大队组织民警深入辖区“两客一危一货”重点企业开展安全检查,督促运输企业落实安全生产主体责任,从源头上筑牢春运交通安全管理防线。同时,该大队组织民警深入辖区,对重点道路特别是省道、农村道路的交通安全隐患进行全面摸底排查,及时督促相关部门完善标志、标线、标牌、防护栏等设施,确保道路交通安全。

强化路面管控,严查重点违法。春节期间,该大队优化勤务部署,强化交通秩序乱点、交通事故多发路段等重点路段以及夜间的巡逻管控力度,切实提高路面见警率、管事率和震慑力。同时,该大队按照上级公安机关的部署安排,集中开展酒驾醉驾等严重交通违法行为夜查行动,始终保持严查高压态势。

强化宣传教育,营造浓厚氛围。该大队以“文明守法、平安回家”为主题,及时发布“两公布一提示”,曝光交通事故典型案例,引导广大群众安全文明出行。同时,该大队组织警力开展交通安全宣传“七进”及“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动,并在辖区主要道路悬挂张贴以“平安春运”为主题的系列标语横幅,呼吁广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法律法规,摒弃交通陋习,不断提高交通安全意识、自我防护意识和遵章守法意识。(石君)

管好牲畜莫上路



日前,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队民警深入辖区农牧区开展了交通安全宣传活动。活动中,民警针对农牧民在国道边放养牲畜的情况,提醒农牧民应看管好自家牲畜,杜绝因牲畜上道路而引发的道路交通事故。通过开展此次宣传活动,进一步提高了道路沿线农牧民的交通安全意识,及时消除了安全隐患。 乔学东 摄

丰镇交警圆满完成春节期间道路交通安全工作

丰镇讯 为确保人民群众度过一个安全、祥和的新春佳节,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队严格按照上级公安机关统一部署,围绕“减量控大”工作目标,进一步完善应急预案,精心组织,周密部署,强化措施,狠抓落实,圆满完成了春节期间的道路交通安全任务。

春节期间,大队以城区街道、国省道为重点,加强静态交通管理和路面指挥疏导,采取巡逻管控和定点执勤检查等措施,严查酒驾醉驾、超员、超载、无证驾驶、疲劳驾驶等各类严重交通违法行为。同时,大队广泛开展交通安全宣传活动,引导广大驾驶人主动拒绝酒后驾驶、无证驾

驶等违法行为,营造了平安春运的浓厚氛围。

春节期间,该大队辖区未发生长时间、大面积交通拥堵,未发生较大以上道路交通事故,道路交通安全形势保持稳定态势。

(何华林)



一线快报

■ 近日,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队宣传民警走进辖区农村开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动,营造了浓厚的春运交通安全宣传氛围。活动中,民警给群众讲解了酒驾醉驾、超员超速、不戴安全头盔、不系安全带等交通违法行为的危害性,教育引导群众严格遵守交通安全法律法规,安全文明出行。(何华林)

■ 乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队结合辖区实际,持续建设“一栏一

标语”宣传阵地。大队民警、辅警深入辖区行政村,在村口路段、宣传栏内张贴海报,宣传无证驾驶、酒后驾驶及三轮汽车违法载人等交通违法行为的危害性,提醒村民自觉抵制交通违法行为。(石君)

■ 春运期间,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队组织民警、辅警开展客车安全大检查工作,严把春运安全关,筑牢交通安全防线。期间,民警、辅警在交通安全执法检查站对7座以上客车逐车检查,登记客车核载、实载人数,核实驾驶人是否

有驾驶资格等,营造了安全、祥和、文明的道路交通环境。(乔学东)

■ 近日,通辽铁路公安处通辽车站派出所接到群众报警求助称:其16岁女儿与家人发生矛盾,可能乘坐火车离家出走,请求帮助查找。接报后,执勤民警立即开始寻找,很快在通辽站进站大厅找到了离家出走的女孩子。经过民警的耐心劝说,女孩子同意回家。事后,其父母给执勤民警赠送了一面锦旗表示感谢。(罗景新)

(罗景新)